
Procès-Verbal
Conseil d’école de l’école Notre-Dame

le 7 mars 2022

Réunion virtuelle (en raison du Covid-19)

Présences: Nicole Mongrain, Jo-Anne Nolette, Dominique Lemieux, Jen Wight, A. B.
Flore Kenmegne Mopo, Pierre Gagnon, Karine Leclerc-Keshwani, Arlette Kapinga,
Shanelle Dion,  Joanne Lavallée-Chabot, Agnès Blough, Rose-Fidèle Abasson, Egide
Ndayirukiye, Danielle Bissonnette, Valerie Kellens, Lori Mathieu, Francine Ouellette.

Absences motivées: Jo-Anne Nolette, Navia Kamgang

1. Ouverture de la réunion et reconnaissance des territoires autochtones
18h32 - ‘’Nous sommes conscients du fait que nous nous trouvons sur les territoires
de traités, de lieux de rencontres et de déplacements traditionnels. Nous honorons
toutes les Premières nations, Métis et Inuits qui ont foulé ces terres et y ont laissé
leurs empreintes pendant des siècles.’’

2. Réflexion - Mme Dion

3. Accueil et déroulement de la réunion
Explications de la plate-forme Google Meet et des moyens de communiquer durant
la réunion.

4. Adoption de l’ordre du jour (ODJ)
Nicole Mongrain propose l’adoption de l’ordre du jour, Agnès Blough appuie, la
proposition est adoptée.

5. Adoption du procès-verbal (PV) de la réunion du 7 février 2022
Nicole propose l’adoption du procès-verbal de la réunion du 7 février, Jen Wight
appuie, le procès-verbal est adopté.

6. Rapport de la direction d’école - Mme Shanelle Dion
Points saillants

Points saillants
- Mois de la francophonie
- 26 inscriptions à la maternelle
- 6 inscriptions de la 1re à la 6e année
- Le port du masque n’est plus obligatoire pour les élèves et les membres du

personnel
- les 4e à la 6e année peuvent jouer avec l’autre classe
- rencontres à venir pour déterminer les mesures assouplies les maternelles à 3e

année



PAC
- Évaluation des élèves de la 1re qui ne sont pas à niveau cette semaine
- on évalue les élèves de la 4e en français cette semaine
- Les directions de Joseph-Moreau rencontrent les élèves de la 6e mercredi
- portes-ouvertes mercredi à 18h30 en présentiel

À venir
-congé de printemps
-rencontres de parents 13 avril - virtuelles

7. Rapport de la représentante des enseignants - Mme Danielle Bissonnette
-Le 25 février a eu lieu un atelier de danse Africaine avec Mme Christelle pour les 4e
à 6e année
-Activité ‘’Couleurs de l’Afrique’’, confection et décoration de colliers
-Activité Tam-tam
-Célébration du Mercredi des Cendres dans le gymnase de l’école
-Contes et légendes avec les 6e année
-Levée du drapeau de la Francophonie dans le cadre de la semaine de la
Francophonie
-Un ‘’photomathon’’ à été organisé devant le drapeau de la Francophonie
-Formation du comité Francothon

À venir
-Un spectacle du groupe Kalabanté à l’école

8. Rapport de la présidente - Mme Nicole Mongrain.

-Octroi de $500 pour l’engagement parental. Nicole Mongrain propose l’atelier de
Mme Béatrice Agnassoué de Aganssoue’s Consulting and Tutoring Services,
intitulé: L’implication des parents dans le Conseil d’école et la Société de parents au
montant de 450$ pour l’utilisation de l’octroi de 500$ de l’engagement parental.
Flore Kenmegne Mopo appuie la proposition. La proposition est adoptée.

Fédération des parents francophones de l’Alberta (FPFA)

Ateliers pour les conseils d’école :
le 17 mars – susciter la participation de la communauté scolaire;
le 24 mars – intégrer les parents anglophones dans votre école

Ateliers pour parents :
le 9 mars : École francophone VS école d’immersion
le 16 mars: être finissant d’une école francophone. Comment aider mon enfant?
le 31 mars : Je veux que mon enfant parle français. Comment puis-je l’aider ?

Comité pour l’intégration des nouveaux arrivants (CINA) :
M. Égide Ndayirukiye, rien à souligner pour l’instant.



9. Rapport de Bobino-Bobinette - M. Pierre Gagnon
-3 Levée de fonds en cours: Mundare, Purdy’s et Ethical Beans.
-Le budget de la prématernelle à été adopté, comprenant une augmentation des
frais d’inscription à 3% (fixé par le gouvernement provincial)

10. Varia
-Discussion au sujet de l’achat de tissus pour confectionner des jupes représentant
les coutumes et couleurs de l’Afrique. Aucune décision prise pour le moment.
Demande de Mme Christelle

11. Dates des prochaines réunions de l’année 2021-2022 à 18h30
4 avril
2 mai
(6 juin, à déterminer)

12. Levée de la réunion
19h25

Nicole Mongrain
Présidente

Dominique Lemieux
Secrétaire


